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Aşağıdaki bölme işlemlerinde bölüm kaç basamaklıdır?

 468    3                      382    5                 725     7



  724  A      yandaki işlemde bölüm 3 basamaklı doğal sayı olduğuna göre 

                A yerine hangi sayılar yazılabilir?
 

  Aşağıdaki bölme işlemlerinin sonucunu önce tahmin ediniz ,sonra da işlem yapınız.

524       45                      789         38                           927         52


     2400  kg   kömür 100 aileye dağıtılacaktır.Her aileye kaç kg kömür düşeceğinin kısa yoldan hesaplayınız?

287 000 kg’lık bir yükü,1000kg’lık yük taşıyabilen kamyonet kaç seferde taşır?( Kısa yoldan)



         A        6               yandaki bölme işlemine göre B’nin alabileceği değerle-

       -           12                rin çarpımı kaçtır?

         B


    762 sayısının “ 0 “ hariç kaç rakama bölümü üç basamaklıdır?


     Herhangi bir sayı K sayısına bölündüğünde en büyük kalan 65 oluyor.Buna      göre en küçük “K “ sayısı kaçtır?

  ?         K         

· 1

 65

1. Sümeyra , bir bilgisayar alacaktır.Bilgisayarı 9 eşit taksitte ödeyecek olan Sümeyra ,aylık taksitlerinin 100 TL’yi geçmemesini istiyor.
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 984 TL               750 TL              826 TL                 916 TL               744 TL

      Sümeyra yukarıdaki bilgisayarlardan kaç tanesinin arasından seçim yapabilir?

a)   2                  b) 3                     c) 4               d) 5

2.    

                                      Verilen bilgilere göre bölünen kaçtır?
                                      a) 118              b) 124               c) 126             d) 128

3.  ( 252 : 18 ) x 712          işleminin sonucu kaçtır?

a) 9968               b) 9958              c) 9868               d) 9858

4.Annem 675 sayfalık kitabın 425 sayfasını okumuş. Kalan sayfaları her gün eşit miktarda okuyarak 10 günde okumak isterse her gün kaç sayfa okuması gerekir?

a) 15                b) 25          c) 30            d) 35

5. 7
     -                              Bölenin 7 olduğu işlemde kalanın alacağı değerler toplamı

       ……….                          Kaçtır?

                                        a) 18           b) 19             c) 20             d9 21

        Kalan ?

6. Aşağıdakilerden hangisi doğrudur?

a) Bölen,bölümle bölünenin çarpımına eşittir.

b) Kalan,bölen sayıdan 1 fazladır.

c) Kalan,en fazla bölenden 1 eksiktir.

d) Bölünen sayı bölümün 2 katına eşittir.

7.Aşağıdaki bölme işlemlerinde ,bölünen en yakın yüzlüğe yuvarlanarak sonuç yazılmıştır.Hangi işlemin tahmini sonucu yanlıştır?
a) 869:9=100            b) 607:3=200        c) 488:10= 50       d) 517:50=100
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Bölen= 7


Bölüm=18


Kalan= 2








